Az irasbeli felvételit szamitdgépen kell kitolteni, hatféle tantdrgy kozil harom, tetszélegesen valasztott
targy kérdéseire kell valaszolni.

Minden tantargy esetén 10-10 feladat megvalaszolasara van lehetdség.
A szerezhet6 maximalis pontszam 45 pont.
Az egyes oldalak k6zott szabadon lehet lapozgatni, a 120 perc munkaidé a teljes tesztre vonatkozik.

Az értékelés sordn a 3 legtobb pontot elért tantdrgy eredményét vesszik figyelembe (vagyis lehet6ség
van akar haromnal tobb tantargy feladatait is megoldani.)

Az aldbbiakban minden tantargybdl 2-2 felvételi feladatra mutatunk példat.
Digitalis technika

Egy SRAM memaria dramkdr Ag...Aq12 cim vonalakkal, Do...D7 adatvonalakkal rendelkezik.
Mekkora a meméria aramkor kapacitasa?

O 16 kbyte
O 4kbyte
O 2 kbyte

O 8kbyte

Egy harom valtozos logikai fliggvényt az alabbi algebarai alakkal valositottak meg: F(A,B,C):A-B+E-E

Jeldlje meg, hogy mely bemeneti kombinaciovaltozasnal léphet fel ebben a halozatban statikus hazard.

O ABC 110 =011
O ABC: 000 — 001
O ABC: 110 — 100

O ABC: 000 — 011

Fizika

Egy 2,0v10'5 kg témeg( égitest egy 3,0*10%5 kg témeg( bolygd gravitdcios mezdjében mozog. Amikor az égitest a bolygdtsl 200 millié km tavolségra van,
sebessége 3,0 km/s. Milyen palydn mozog az égitest?
Vélasszon ki egyet:

O korpélyan

O ellipszispélyan

O hiperbolapalyan

O egyenes palyan

O parabolapalyan



Az m tdmegl viz hémérsékletét egy P teljesitményl meriiléfarraléval t idd alatt AT értékkel ndveljlik meg. Mennyi id6 alatt névelhetjlik meg 3m témegi viz
hémérsékletét AT/2-vel, ha a merlléforrald teljesitménye 4P? Hoveszteségektdl tekintsiink el.

Vélasszon ki egyet:
O 3t
O 3t/2
O et
O 3t/8
O t/6

Matematika

Luke Skywalker X-szarnyuja kilépett a hipertérbdl és megérkezett a rendszer (4, 4, 2) (mglt) euklideszi koordinatakkal megadott pontjaba. Sajnos a rendszerben
tartdzkodik a (-1, -8, 2) (mglt) euklideszi koordindtakkal megadott pontban egy birodalmi csillagrombold. Mi a kettd pont tavolséga (mglt-ben)?

Vélasszon ki egyet:

Oa 5
Ob 7-42
Oc 35

2
Od 13

Luke Skywalker miutéan elbant a a csillagromboléval a (3,2,2) euklideszi koordinatajud pontban talélja magat. Mi a tavolsdga a x+z=1 siktél?

Vélasszon ki egyet:

O a /3

O b 22

Oc b

Od 13
Elektronika

Zener dibdas stabilizator aramkdr zener diédajanak fesziltsége +15V. A bemend fesziltség a +20V...+25V tartomanyban viltozik. A kapcsolas kimend
teljesitménye 15W. A kapcsolas soros ellenallasa 10 ohm. Mennyi az ellenéllason disszipalodé maximalis teljesitmény:

O A 225W
O B. 15W
O Cc 10w

O D. 40W



Hml :>

Ucc

Ug=3V, Uge=-3V, Ry=500, Ry=025kQ, C—oo, Up=ki/g=26mV
A tranzisztor adatai: Uggg= 06V, B — e, f— o, I =087 mA

Hatarozza meg R; értékét gy, hogy a tranzisztor Igg munkaponti éarama az adott értékd legyen! Ry =7?

O 734kQ
O 276 k0
O 345kQ
O 596 kQ
O 6,65k

Szabdlyozastechnika

Egy PID szabalyozd méretezésekor a vagasi frekvencia értéke we =3,5 :;:i—nek adodott, hogy a fézistartalékra vonatkozo eléiras ¢, = 557 volt.

A szabalyoz6t mintavételesen kivanjuk megvalositani, hogy a mintavételes megvalésitasnal hasznalt nulladrend tartdszerv miatti fazisromlas csak egy fok legyen.
Hatarozza meg a mintavételi periédusidd értékét miliszekundumban (két tizedesjegy pontosséggal)!

~

D 4,987
O 0,010
O 9,973
O 8976

Stabil szabélyzési kort feltételezve valassza ki az helyes éllitasokat!

A szabalyzasi kdrben a holtidd ndvelése noveli a fazistartalékot is.
A fazistartalék cstkkenésével a zart szabalyozasi kér ugrasvalaszanak tallévése né.

A fazistartalék csokkenésével a zart szabalyozasi kor ugrasvalaszanak tullévése csokken.

]

O

0

[ A zért kor savszélességének novelésével a beavatkozo jel nagysaga no.

[J A folyonosan mértetezett PID szabélyozé mintavételes megvalésitasa nulladrend( tartészervvel nem véltoztat a fazistartalékon.
W]

A zart kor savszélességének névelésével a beavatkozo jel nagysédga csokken.

Informatika

Mely éllitasok igazak a parhuzamos arbitraciora?
Ha elromlik az arbiter, leéll a rendszer

llyen arbitraciot hasznal az USB

Tud dgy elromlani egy periféria, hogy masokat elzarjon a busztol

IGAZ ‘Nem mukadik, ha egyidejlleg tébb eszkdz is bejelenti igényét a buszra

HAMIS



Legyenek a virtualis cimek 18 bitesek, a fizikai cimek 14 bitesek, a lapméret legyen 2'> =4kB méret(i. Hasznaljunk 3 szint(i hierarchikus laptablat, melyben a
laptablak mérete a hierarchia minden szintjén egyforma. A laptabla bejegyzések 16 bitesek.

a) Hany lapbadl all a virtualis mem()ria:‘ ‘
b) Hany keretbdl all a fizikai meméria:‘ ‘
) Hany bejegyzést tartalmaz egyetlen masodszintu laptabla: ‘ ‘

d) Mekkora az Gsszes laptébla 0sszegzett mérete (byte-ban): ‘ ‘



